TakbIpbIObI:
Mominoi ecenmepoi

Keaopam meHoey Kypy
ApKblbl WIbLRADY




Caoaxkmuin He2i32l MaKcambl:

KBagpart TeHaeyaiH Tyo6ipnepiHiH
chopmynanapbiH OKbIN YUPEHIr, osapabl
KBagpart TeHageyal weLuyne KosgaHa oiny.

Idic-Tacijaep: Kemopuaxk Tociii. CTO. AKT.
KemoOacmblibIK. barajay

CabaKThIH MeH He icTey Kepek eKeHiH OiaeMiH.
YPaHBI: Men Kaaai icTey Kepek eKeHiH OiaeMiH



CabdaKTbIH KOCHIAPBI:

I. « KbI3BBIFYHIBLIBIKTBI OATY» 00J1iMi:
wKanragay auHacel® Cypak-:xayan
O3iHai Tekcep

II. MarbIHaAHBI TAHY 00JIiMI:
Nel “boure”
Ne2 “Kim kpLigam?”
Ne3 “TajanbIHbBIC — KAKCHI I¢c”’
Cepriry coTi.
I11. ToaraHsbIC
KpaccBopa merneni
Peduiekcus. IlocTep Kopray
Yire Tancoipma oepy: Ne204-207
barasay



Nel Ne2 Ne3 Neq KUBIHTBIK
Osinai “boaiire” “Kim “Tan Oun

Tekce 1-3 JKBLIAAM  NBIHBIC KAPBbIC

p ” Kakebl  1-5
1-5 1-9 ic*
1-3




«KAUTAJIAY AUHACBHI»
JKanjgan reHaeyai KBaAparTbIK TeHAEY JerMi3?
.ToJbIMCBHI3 KBAAPATTHIK TEHAEYJIep AereHimi3 He?
JKeaTipijireH KBaaparTbhIK TeH/AEY JAereHimi3 He?
.Tengeyai memny gereHimis me?

JKBaaparTbIK TeHaey TYOipJiepiHiH JMCKPUMUHAHTBHIH KaJIau
TadamMbI3?

JKBaaparrTbeIK TeHaeyIiH TYOIpJepiHiH CAaHbIH KaJau
AHBIKTAUMBbI3?

JKeaTipijireH KBaapaTThIK TeHAEYIIH TYOIPiHiH (popMy.ial
KaJIal ’Ka3aMbI3?




Tenaey Toapix | Toabimcoi3 | Kearipiaren | Kearipiameren | yman
x*+2x-3=0

6x> —18=0
4x* —8x=0

10x—14x*+4=0

3x*=0




Tenaey

ToabIk

ToabiMcbI3

Keartipiaren

Keartipiameren

yIran

X2 +2x-3=0
6x> —18 =0 -
4x* —8x=0

10x—14x*+4=0

3x*=0




I1. MarbIHaHbI TaHY 00J1IMi:

a) 3,5x> -2x+7=0

0) 19 x* +4x° +1 =0

B) -13 x*+x-1=0

r) 5.2x° +2x* =0

n) 16x* -8x+1=0

e) 3x* -5x*+1,3x° +3 =0

K) x>-11x+28=0
1-Tancsipma. MbIHA MBICAIIAPABIH ilIIHAE KAUCHICHI
KBaJApaT Tenaey 0osaaabi?
2-Ttancbipma. CoJ TaHaan aJJraH KBaJApar TeHaeyJdepaiH
KO3 PUIUEHTTEPIH aTanaap.



No202 1 Tom
No203 II Ton

I Torr: bipiHin caH exiHINl caHHaH 16-Fa KeM
KoHe onapabiH keOenuTiHaIc1 80-re TeH.OChl caHaapAbl Tall

II Tor: Bip caHabl €kl €ece a3alThIIl, COChIH S-Ke
apTbipraH. IlIbIKKaH HOTHIKE OEpLIreH CaHbI
3-ke apTThIpraHAarbl IILIKKAH CaHbl TCH
Oosazpl. bacTankel caHabl Tail.



1ancbiIpMa: Lrep AypbiC co3acpal rancangaap,
OHJA (ppaHIy3 MAaTEeMATUTIHIH (pAMUIUSACHI
I bIFAAbI.

Cypakrap:
l.ax2+Bx+c=0, (a=0) Tenaeyi Kajau arajaabi?
2.KBaapar TenaeyaiH TyOipiepiHiH popMyJiacbIHAAFbI
TYOIp aCTBIHAAFbI OPHEK?
3.KBaapar Tenjeyaeri a ;xoHe B.
4. KBaapar TeHaeyain aepoec rypi?




Kislalalpla|T

O/N|C|K|p|U|MWUHAH|T
0|3 [Dd|Pn|U(n|e|H|T

T|O|N|bl|M|C|bll3

Cypakrap:
l.ax2+Bx+c=0, (a=0) TeHaeyi Kajau arajgaabl?
2.KBaapar TenaeyaiH TyOipiepiHiH popMyJiacbIHAAFbI
TYOIp aCTBIHAAFbI OPHEK?
3.KBaapar TeHaeyaeri a :koHe B.
4. KBaapar TenaeyaiH aepoec typi?




“On” xapbiChl
IlocTep Kopray

e I Ton “Tenaeyiep” TOOBI
Tenaeyaepain Heure TYpi 0ap?

e II Ton “/INCKPUMHUHAHT” TOOBI
JINCKPUMHMHAHTTBIH MAaHbI3bl KAH1aM?



ax2+Bx=0
(c=0)

TeHOIKmIH corn XakK
6ernieiH kebeumkiwi-
mepae Xikmerl,
8pKalcCbICbIH Heslzce
meHecmipv.

x1=0; x2=—a.

ax?=0 (B=0, c=0)

TeHOIkmIH eki berniai
Oe bereici30iH
arnodbIHOarbl
KoaghbpuyueHmeke

6erin, coHbIHaH my6
maby.
x1'2 — O 5

ax?+c=0 (B=0)

TeHOeydi x?=d mypee
Kenmipiri, COHbIHaH
keadpam mybip maby

o | B
X1p = /——
2 a



D<0 D=0 D>0

Tenaeyain Tenaeyain e3apa Tenaeyain op TYpAai
TyOipaepi 00amanabl TeH HaKTHhI eKi TyOipi HaKTBhI eKi TyOipi

0oaaabI 0oaaabl




ax? +Bx+c=0,a>0

ax? + Bx=0

x (

x =0 Hemece




ax? +Bx+c=0,a>0

c=0, B=0

X (ax+b ) =0

ax2 +c=0

X (ax+b ) =0

x =0 Hemece




OKYJBIKITEH

/.: AKY¥MBIC

Ne2(04-207
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